Висновок 
про результати експертної оцінки

 діяльності педагогічного працівника 

Горобей Анжеліки Миколаївни,

викладача дисципліни «Іноземна мова за професійним спрямуванням (англійська мова)» Маріупольського машинобудівного коледжу Державного вищого навчального закладу «Приазовський державний технічний університет», який атестується на підтвердження кваліфікаційної категорії «Спеціаліст вищої категорії», встановлення педагогічного звання «Викладач - методист»
Прізвище, ім'я, по батькові експерта: Костіна Тетяна Олексіївна
Посада, місце роботи експерта: старший викладач кафедри іноземних мов Державного вищого навчального закладу «Приазовський державний технічний університет».
Прізвище, ім'я, по батькові експерта: Брижан Тетяна Михайлівна
Посада, місце роботи експерта: директор Маріупольського регіонального базового коледжу Державного вищого навчального закладу «Приазовський державний технічний університет».

На підставі вивчення наданих матеріалів встановлено: 
Викладач Горобей А.М. організує та здійснює навчальний процес відповідно до навчальної програми з дисципліни, що розроблена викладачем Горобей А.М. згідно з ГСВОУ спеціальності 5.03050401"Економіка підприємства", ОПП та ОКХ, з навчальним планом, з урахуванням вимог щодо диференціації контролю теоретичних і практичних знань.
Комплекс методичного забезпечення навчального процесу повний, відповідає методичним вимогам щодо змістовності та оформлення, містить плани занять (у т.ч. відкритих), засоби діагностики знань, методичні вказівки до виконання контрольних робіт, методичні рекомендації до самостійної роботи, пакет комплексної контрольної роботи. Викладач підготував повний електронний примірник навчально-методичного комплексу з навчальної дисципліни «Іноземна мова за професійним спрямуванням (англійська мова)», який розміщено на сайті коледжу та особистих сайтах (http://doraangora.mybb.ru/ та http://gorobejcheverdenko.jimdo.com).
Викладачем створено методичні розробки відкритих занять, вказівки та рекомендації до вивчення тем дисципліни, положення щодо проведення олімпіади з англійської мови серед студентів ВНЗ 1 – 2 р.ак. міста.
Проблема «Технологія веб – квестів при викладанні іноземної мови», над якою працює викладач, доцільно обрана, бо спрямована на реалізацію державних соціальних завдань дисципліни, підґрунтям формування загальної культури особистості. Матеріали забезпечення навчального процесу, плани та наочність роботи, фото, аудіо і відеоматеріали, популяризаційні стенди свідчать про систематичну та цілеспрямовану роботу викладача щодо реалізації обраної проблеми. Згідно з протоколами педагогічної і методичної рад коледжу викладач англійської мови Горобей А.М. не рідше одного разу на рік виступає на засіданнях з питань сучасного стану навчання студентів іноземним мовам за професійним спрямуванням та перспектив щодо впровадження методу веб - квестів у роботу викладачів коледжу і міста. Досвід викладача узагальнений педагогічною радою коледжу.
Викладач активно впроваджує методику веб - квестів, які застосовує під час проведення занять і у виховній роботи з дисципліни, яку викладає. Викладач очолює англійський клуб коледжу на протязі п’яти років, до роботи якого залучає не тільки студентів, а й викладачів коледжу. Клуб має свої сторінки у мережі Інтернет, свій канал на порталі YouTube, цього року Горобей А.М. виступила на міському телебаченні у програмі «Ранок у прямому ефірі», де розповіла про клуб.
За роки роботи у коледжі Горобей А.М. доклала багато зусиль для поповнення матеріальної бази кабінету іноземної мови. Вона активно залучає студентів до науково-пошукової роботи, її студенти беруть у науково-практичних конференціях та олімпіадах,  під її керівництвом розробляють веб - квести.
Горобей А.М. є головою методичного об’єднання викладачів іноземних мов у ВНЗ 1 -2 р.ак. Маріупольського регіону. Вона веде активну роботу серед викладачів іноземної мови міста, щодо розповсюдження передового педагогічного досвіду, надає методичну допомогу викладачам – початківцям, проводить майстер – класи для викладачів. У 2012 році вона створила сайт методичного об’єднання (http://englishteachersmomariupol.jimdo.com), де представлена вся робота, яка проводиться викладачами методичного об’єднання.  
Горобей А.М. є головою циклової комісії гуманітарної  та соціально – економічної підготовки, ретельно планує її роботу. Викладач бере участь у роботі інших методичних об’єднань викладачів: виступає з доповідями, бере активну участь в обміні досвідом.
Викладач Горобей А.М. є засновником та адміністратором сайту коледжу (http://mt-pgtu.at.ua) і сайту приймальної комісії (http://mc-pstu.jimdo.com). Протягом декілька років викладач є координатором групи експертів міжнародного конкурсу «Портфоліо викладача» на порталі «Профосвіта». Горобей А.М. приймає активну участь у роботі професійних Інтернет – спільнотах, бере участь у професійних конкурсах, має публікації. Діяльність Горобей А.М. неодноразово була відзначена грамотами та подяками. 
Її педагогічна діяльність спрямована на професійний, культурний та духовний розвиток молодої людини як особистості, що забезпечує високу результативність роботи; викладач відзначається високою загальною культурою, стійкими моральними якостями, що є прикладом для наслідування. 

Висновки:

Рівень роботи викладача Горобей А.М. відповідає раніше встановленій кваліфікаційній категорії «Спеціаліст вищої категорії» та заслуговує на присвоєння педагогічного звання «Викладач - методист». 
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