АНАЛІЗ

відкритого заняття

Викладач: Горобей А.М.
Дата: 25.02.2015 р.
Дисципліни: Іноземна мова за професійним спрямуванням (англійська мова).
Група:ЕП 14 - 01
Кількість студентів у групі - 15,
Присутні на занятті:               -  15 
Тема заняття: Сектори економіки. 
Вид заняття: практичне.

Тип заняття: мовний практикум по формуванню умінь та навичок.

Місце проведення заняття: аудиторія № 18
Мета відвідування: вивчення педагогічної майстерності викладача щодо підтвердження кваліфікації «спеціаліст вищої категорії», встановлення педагогічного звання «викладач - методист».
Мета заняття:

методична: – показати методику організації та проведення роботи з лексичним матеріалом з використанням лінгвістичного квесту, мовного практикуму, методу критичного мислення, робота у програмі EasyQuizzy;

дидактична: – навчити студентів професійної лексики, навчити робити резюме до тексту та вірш – синквейн; формувати практичні уміння і навички, необхідних в майбутній професійній діяльності; формувати потреби використання професійної лексики, в читанні тексту з вилученням повної інформації; тренувати в зміні лінгвістичних кодів при спілкуванні; розвивати мовну інтуїцію студентів; розвивати навички трансформації зорової інформації в мовленнєву із застосуванням чужої лінгвістичної системи; розвивати навички спілкування англійською мовою.

виховна: –  виховувати активну життєву позицію; формувати свідоме ставлення до  навчання, творче відношення до виконання робочого завдання; прищеплювати усвідомлення важливості вивчення іноземної мови як показника загальної культури майбутнього фахівця та опанування англійською мовою, як мовою міжнародного спілкування. 

Форми проведення заняття: використання нетрадиційних методів, наприклад, лінгвістичного квесту, самостійна робота з текстом, постановка проблемних питань, перегляд навчальних відео роликів, застосування теоретичних знань для виконання практичних дій.

Методичне забезпечення заняття: у наявності навчально-методичний комплекс, в якому представлені:  навчальна та робоча програма з дисципліни; методична розробка відкритого заняття; мультимедійна презентація; інструкція до написання резюме; тест для перевірки розуміння аудіювання, розроблений за допомогою програмного продукту EasyQuizzy, опорні схеми для групової роботи, відеофільм для аудіювання, навчальний відео ролик.

Підготовка аудиторії заняття: заняття відбулося в естетично оформленому кабінеті „Кабінет іноземної мови”, де в наявності представлені опорні таблиці, словники, карти континентів та різноманітний наглядний матеріал, аудиторія підготовлена до заняття з англійської мови. Роздатковий матеріал, на столах студентів, підготований якісно, відповідно до теми заняття.
Актуалізація опорних знань студентів: актуалізацію опорних знань студентів проведено у вигляді лінгвістичного квесту динамічно, чітко, що забезпечило активізацію розумової діяльності студентів. Викладач на актуалізацію опорних знань студентів витратив оптимально необхідний час.
Мотивація навчання : мотивація навчальної діяльності студентів була проведена на початку заняття за допомогою «Мозкового штурму». Особлива увага була приділена обґрунтуванню потреби формування вмінь і навичок володіння іноземною мовою в реальному житті, залученню зовнішніх знань, розповсюдженню внутрішніх. Викладач зробила акцент на тому, як правильно  працювати з професійними  текстами та особливо підкреслила, що необхідно орієнтуватися у структурі професійної лексики, а саме знати, як правильно перекладати фахові терміни фрази, словосполучення. 
Аналіз педагогічної майстерності: заняття композиційно вибудоване методично грамотно; всі елементи заняття мають логічну послідовність. Форми і методи роботи на занятті спрямовані на досягнення поставленої мети. Навчальний матеріал викладач пов’язує з виховними задачами. Викладач має хороший (позитивний) контакт з аудиторією, вміло активізує увагу й роботу студентів на занятті, спрямовує їх навчальну діяльність у необхідному руслі. Викладач до заняття підготовлений, розроблені високої якості вправи на розвиток навичок та умінь студентів. Мова викладача професійно грамотна; вона має врівноважений характер і педагогічний такт, що сприяє атмосфері співпраці і взаєморозумінню на занятті. Викладач вміло володіє навчальним процесом, вміє організувати студентів до роботи, прищеплюючи риси самостійного прийняття рішення та роботи в колективі, володіє методикою проведення практичних занять,  продемонструвала достатній рівень професійної майстерності. Заняття забезпечене методично, проведене у відповідному темпі. 
Діяльність студентів на занятті: студенти на занятті активні, проявляють постійну зацікавленість навчальним матеріалом, ініціативу при виконанні завдань, а також в процесі відповідей.
Результати заняття: тема заняття чітко відповідає темі робочої програми; методична розробка відкритого заняття виконана на високому методичному рівні. Всі заплановані види роботи на занятті виконано. Методи, форми і прийоми, які використовує на занятті викладач, активізують навчальну діяльність студентів, сприяють формуванню пізнавальної потреби до вивчення іноземної мови як мови міжнародного спілкування.
Зауваження: зауважень до організації й проведення заняття немає.
Пропозиції:підготувати майстер – клас для викладачів – початківців з використання нетрадиційних методів організації навчального заняття.
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