Апробація методики
“ Використання технології веб – квестів 
при викладанні іноземної мови  ”
викладача Маріупольського машинобудівного коледжу Державного вищого навчального закладу «Приазовський державний технічний університет», Горобей А.М. та впровадження її у навчальний процес

    Працюючи викладачем англійської мови, я використовувала різні методи, але вони не завжди давали очікуваний результат. В 2012 році я мала можливість познайомитися з технологією веб - квестів. Зацікавившись методом, запропонованим викладачем Горобей А.М., з вересня 2013 року я почала застосовувати його на різних етапах заняття.
     Результат застосування за декілька семестрів дозволяє зробити такий висновок:  на перших етапах впровадження технології веб - квестів виявляється підвищення зацікавленості студентів дисципліною; викладач отримує результати різних рівнів. Хочу відмітити, що рівень вмінь, навичок зростає. Також спостерігається  розвинення  навчально-пізнавальних, творчих якостей особистості. Крім того, викладач і студенти починають працювати командою, і, як наслідок цього, зростає активність студентів, з’являється смак до самовдосконалення, розвиваються здібності кожного студента при виконанні нестандартних завдань. 
Рівень досягнутого за умови систематичної роботи можна поступово підвищувати, що і призводить до поліпшення результативності самого процесу навчання.
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